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SESIÓN ORDINARIA NO 70 CONCEJ O MUNICIPAL.

En Buin, a fecha 19 de Marzo de 2018, siendo las 15:50 horas, en el nombre de Dios, la
Patria y la comunidad de Buin, se da inicio a la Sesión Ordinaria No 70 del Concejo
Municipal, presidida por don MIGUEL ARAYA LOBOS Alcalde de la llustre Municipalidad
de Buin, actúa como Ministro de Fe don GERONIMO MARTINI GORMAZ Secretario
Municipal. Los Directores asistentes siguientes: don CLAUDIO RONDA PLAZA, Director
de Dimaao, don GUILLERIiO IBACACHE, Director de Obras.

CONCEJALES ASISTENTES:

HERNÁN HENRíQUEZ PARRAO
CLAUDIO SALINAS MORALES
MARCELO ÁlVeReZ ÁlVAReZ
MANUEL SÁNCHEZ GUAJARDO

PRIMER
SEGUNDO
TERCER
CUARTO

CONCEJAL
CONCEJAL
CONCEJAL
CONCEJAL

SR.
SR.
SR.
SR.

TABLA:

II.- CUENTA ALCALDE
Alcalde Miguel Araya: Presentarles formalmente a la nueva Gobernadora provincial de
Maipo la señora María José Puigrredón Figueroa, como concejo comunal queríamos
darle la bienvenida y decirle que sea un ex¡toso Gobierno provincial, sabemos que nos
conocemos y sabemos del espíritu de trabajo social y nos podemos unir más para hacer
en conjunto un buen trabajo para la comuna de Buin y la Gobernación para poder
beneficiar más a los ciudadanos que es lo que nos interesa, le damos la bienvenida y te
damos la palabra.

sra. Maria José Puigrredón: Buenas tardes concejales, gracias por recibirme en el
concejo, quería presentarme trabajo desde el 200g en la provincia, trabajé con un
concejal, fui asistente de un concejal en san Bernardo, trabajé también en calera de
Tango, en la Gobernación 2013, y por lo tanto estoy a su entera disposición concejales y
sobre todo la comuna de Buin, donde nos necesitan y vamos a dar apoyo así que muchas
gracias.

concejal Hernán Henríquez: Dar las gracias por visitar a nuestra querida comuna de
Buin y desearle el mejor de los éxitos, y que podamos tener unas buenas colaboraciones
para todos y que sea exitoso su periodo y que siempre tuviéramos las puertas abiertas
como las hemos tenido hasta el momento y como usted trabajó con un concejal sabe del
trabajo de los Concejales, así que bienvenida.

sra. María José Puigrredón: Le voy a dejar m¡ celular, así que no duden en llamarme y
poder ayudarles a los señores concejales y Alcalde, la idea es venir arto a Buin y la idea
es que nos vaya a todos bien.
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Alcalde Miguel Araya: Gracias María José, por avernos visitado en este Concejo y
estamos desde ya para trabajar en conjunto.

II CUENTA ALCALDE

l. Presentación de proyecto de Fomento y Emprendim¡ento
Expone don Mario Avila del Area de Emprendimiento .

Sr. Mario Ávila: Buenas tardes, gracias por invitarme yo soy el Jefe del Área de
Emprend¡m¡ento donde tenemos 4 of¡c¡nas, dentro de esta área que funciona en DIDECO,
está la OMIL, Fomento Productivo, Prodesal, OTEC.
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Area Emprendimiento

Dentro de lag áreas de funclonam¡ento de DIDECO
ie presenta el área d¿ "Emprendimiento"-
Esta área incluye 4 programas que abordan esta
temática de manera directa. E¡tas oficlnas son:

-om]L
-olEC
.FOI¡IENTO PRODUCIIVO
-PRODESAL

Sin embargo el área tiene un objcüvo en común, el
cual es:
"Mejorar la calldad de vlda de los vecin@s
de la comuna de Buin , ofreclendo oportunidades
de desarrollo productivo articulando la oferta
pública y privada".

v

OMÍt

OMIL
Eq u ipa

Encargada

Psicóloga Laboral

Gestora Territorial

Sec. Adminlstrativa

Asistente Técnico

. Marisol Ciudad

Daniela Vwallo

: Francisca Gárale

Ana Escobar Santander

Yanira Aranguiz

oMIL
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ü§otivo §ensrnl:

La Olicina de lnforñación taboral OMIL, tiene como funeión
principal lograr la inserción laboral de los benetieiario§ eñ ufl
e mpl*o formal dependiente.

&ndii

{
9

Programa For!¡rlaciñiento OMIL: Cateqoria IOV
(A¡rorte SENCE S 23.500.000)

El nb¡clvo de pr(Xlrama de tnletnled,acún laboral es l)romover el r,es¡rrolto (!c
un srstenla de llcrnrcdtación colatlorahvo a través dri r¡na oferta corrrd,nadi'de
sú¡-.rieios de eáti{rarl aeo¡de a lrayeclor,as taborátes rte ia§ ¡:er*r:nái v;¡t kd --
rJnsak¡s_ prodrx:h,Í)s de las r:nrpiesas. díl acuL'rdo a tas ,iüei,,la¡iri dl "-
desarr rrllt-l krr::rl

id.¡¡i¡ lr¡r.tlr *, r{¡s,¡¡i. r!i&¡,
%.§*&
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Ejes Principales : (Fu nciones)

lnformeción Laboral : Estandar¡zar los procesosde alencién al usuario.
dism¡nuir las diferencias en la lntormación.

Orientaclón Laboral : lde¡rlilicar eompelencias laborales e ¡ntereses de los

Vlnculación Laboral : Adecuacrón enlre las habalidades e rntereses de
usuarao y las vacantes de empleo, seguimienlo a la vlnculacrón

Capacitación, certlflcáción, nivalación o conünuidad de e¡tudlo¡,
cub3idio! a la contrataclón, programar do kg& programar dé
Asistencia Social.

Búsqueda de empleo

La Oficina Laboral ofrece a los trabajadores desempleados
y a los que buscan trabajo por primera ve¿, facilitarles su
incorporación al mercado laboral.

Apoyo a las empresas dentro y fuera de la comuna que
buscan personas para dotar de recursos humanos sus
equipos de trabajo de acuerdo a sus necesidades y
requisitos.

0MIL
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Coberturas 2 A17

Usuarios atendidos
U¡uarios enviados
Colocados en un Empleo
lnscritos para capac¡taclón
Capacitados

l¡1.130

12.796

790 (3 meses)
840

318

0iurít

{

OTEC MUNICIPAL

Incargado Sebastián Fernández

Coordinadora do Capaeitac ión Juliette l: . t.,

Sec retaria Adnlinistrativa Tatiana Gálvez

6



BUIN
rl,¡.rra f,j!,,I iijrl,¡¡¡

Secreta¡ía Municipal

rE,
"rl:tl,

-

Olrjetivo:

§ntregar herrsmientás d* Capaeitaeión a la cornunidad, orienlados a
meiorar la calidád de vida de sus hábitante§ * través de la formación
tácnica .

Líneas de Trabajo:
Lavantar convscátoria para curss§

§upervisión de actividades de capacitacién.

Coordinacién de días y hsrário§

§úsqueda de lugarea para ejscución

eontacts con SsNCs para regular programes d* capacilación
§oli¿ilud de cursos para la comuna de acuerdo a layanlamiento dp
necesidades y realictad productiva.
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Col¡ertura 2818:

Cr¡rso ds RaposlerÍa

Cur§o Maq$i¡laje y Ondutación de pestañas

Cu¡so Cuidado de Enferrnos
Gestidn de Atmacén §.isi$§&!)
Jornada T§e nica de Capacilación
§xpo ropssterla (lnssg¡C§jsade sala táÜer)

: 100 horas
: 80 h{]res

: 230 horas
- 0§ horas
: I ponetcias
, 2 horas

Partisipación en llcitación pública sssC§: {Bscas lasoral*x}

Pe¡uqu§rfa

Gastrsnomlá

Rspostsría
Mecánica Básica
Gasfiterfa
{}ündüce¡óñ Profosional
fstétic*
Trabajo eñ vi\reros
§ub produelos de la eokn*na

8
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Psstulacién a Prosrarna §ono §mpresa y §egocios y Fondo de
eesantia §slidario cursos ab¡ertos para la eomuna.

Conslrurcién ds lnve maderos

Cantrol de üalidad Asrícola
Laf'orss de bodega agrlcola
Tée nicas ds csmufiicae ión aplisades al lurismo
Portuguás aplirado al turismo

Mañ¡pulafión de Al¡menló§

§

§tra* Funeionee de vinculaeión empre*arial y local:

0free imienlo de cursos a empresas
Contacto con rspresenlanles de erRpresas del tsrritorio
Levantamienlo de necesidades de Capacitaeid§
Venta de Cursos

Acuerdo§ de colaboración
Desarrollo de Asislencia Tácnica ds Cursa adjudicado con sEsCE de
Crianza de Abejas Reinas (2017)

9
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FOMENTO PRODUCTIVO

Mario ÁülaEncargado

Sec retaria Adminislrativa Claudia Vera

O§effvo:

Generar y fortalecer estralegias que perm¡ta apoyar los emprendimienlos y
empresas de msnor tamaño de la cornuna, a lravÉs de la geslión y
movilización do rades, públ¡cas y privadas, que permilan a los y las
9mpl"9ndg..O.gl@§ y produclores msiorar su emprond¡mienlos.
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Funciones y actividades:

Articular redes que permilan generar espacios de Capacilación dirigida a
aumenlar las capacidades de gsstión, adminisfración y comerc¡alización
del negoc¡o. Además del meioramienlo o ampliación del rubro.
Otorgar orienlac¡ón, asesorlas y búsqueda de financiamiento.
Fortalecer la formalización de emprendímientos y la real¡zación de
proyectos asociati\os e indMduales.
Generar y fortalecor punlos do comerc¡al¡zac¡én y sxposic¡ón, a niwl
comunal. provinci¿l y regional.
lñcrsmentar ¡a comercial¡zac ién de productos a través dgl uso dg
plátafonnas virtuales y redes sociabs fornales Mun¡cipales

SERVICIOS Y ASESORIAS:

lnformación y orientación a personas interesadas en desarrollar una idea
de negocio.

Capacitación para iniciar o forlabcer un emprendimienlo.
Articular fuenles de frnanciamienlo econémico para ¡n¡ciarun negocio
Acceso a redes estatales y privadas enfocadas en fortalecer el
emprendim¡enlo a trav6s de capaeilación.
Organización de evenlos ds comercialización de productos
Orisntación para el acceso a recursosde diversa naluraleza.
Generación de redes colaboralir¡as entre emprendedores.
Liderar y folarecer mesas de fomento produclirc a niver local con púbricos
y privados.
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COBERTURA 2OI7:

FO§l§ (Iotal postulaciones: 482 usuarios)

Charla lnformativa (Cenlro histórico)
Yo §mprendo Básico Regular
Yo Emprendo dvanzado
Yo Emprendo Adulto Mayor
Yo Emprendo grupal

: 1 20 usuarios
: 1 4 baneficiarios

: 1 0 beneliciarios
: 12 beneficiarios
: 09 beneficiarios

Programas 2018
FO§l§:
Charla lnformativa (CCB)

§ertura de poslulac¡ones

Cierr€ de postulaciones

§ERCOIEC:
Charla lnlormaliva (CCB)
Apertura de poslulac¡ones

Cierre de las postulaciones

: 26 de Marzo

: 28 de Marzo

: sin infomac¡ón

: 07 de Marzo (50 usuartos)
r 06 de Marzo

:06 deAbil

12
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Expo Ferias de Artesanos, productivas y
Turísticas

Obietilrrc Generalt

Promover la Comercialización y ofrecer una altemativa de desarrollo
económico a los pequeños productores y artesanos de la comuna de
Buin.

Expo Feria Plaza de Armas (20 cupos) :

Expo Feria Paseo Buin (12 cupos) .

Fiesla de la Vendimia

Expo dla del n¡ño (Buinzoo)
Expo Feria Fiesta del Vino (Sta. Rita) :

Expo Vida Mex¡co (Mapocho)

Expo Fiesta de las Flores :

l ra semana de cada mes (Marzo-Nov,)

Todos los fines de semana (Mayo-Nov)
7,8y9deAbril
Todos los ,¡nes de semana (Mayo-Nov.)

11, 12, 13 de Agosro
ler sábado de Sepliembre
I y 10 de Septiembre
último lin de semana de Noviembre

13
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eoordinadora: Meriela Villavieencio

Apoyo: Ricardo González

Objetivo Prograrna:

§'{ejoramionto de la rentabilidad de ros sistemas pro<tuetivos ds los 1t}2
usuarios del programa Prodesal de suin.

Lineas deAcción:
-Priiclicas para elevar sslándarss do inocuidad de süs produets§.
-Adopeidn de sistemas luncionares de resistros produetivos y económieos
§ara con0eer resulladcs d§ la operae ión de su ne§§e ,0 y l0mar decisiones.
-Postulac ión a fondos roneursables.
-Afoncién de laenologías tecnifieacién de riego y eullivas protssidos para
enfrentar rresgo agmchmático.
-eepacitación p*rmanenle

74
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Plan de trabaJo 2018: (102 usuarlos)

Curso de Maneio Sustentable
Seminario Sustentabilidad Ecológica
Curso subproductos de la colmena
Po§ulac¡ón a proyectos IFP
Charlas Plagas y enfermedades que atacan los cultivos agrícolas
Gira Técnica
Proyectos de mejoramiento productivo
Capacitaciones técnicas
Postulación a proyectos de riego
I'lercado de productores de Buin (costado CCB)

: Marzo

: Abril

: Junio

. Abril Mayo

. Julio

, Junio

. Todo el año

: Todo el año

. Todo el año

. Todo el año

concejal claudio salinas: Don Mario felicitarlo por el trabajo que ha realizado, y darle
apoyo básicamente a las of¡cinas, oMlL, Fomento productivo, prodesal, orEC, son los
que le dan el apoyo y ra herram¡entas a ros vecinos para que se puedan ir desarro[ando,
entonces eso es muy importante, así que fericitarro por ese rabor y esperar que este año
sea bastante más efectivo y con respecto al informe que a nosotros nos pasaron a la
cobertura del año 2017, ros usuarios atendidos fueron 14.r30, y ros que buscaron empreo
son 790, y er porcentaje es un 0,5% son ras personas que legan a ra oficina y quedan con
un puesto de trabajo, como podemos mejorar en torno a eso para ir viendo ra cobertura
para que más personas queden trabajando.

sr' Mario Ávila: Bueno yo creo que er varor de ra orEC, es bastante importante, este año
ya está tomando er remo, er año pasado estaba recién con muy poca experiencia, este
año t¡ene una parri[a inmensa de posturac¡ones der sENCE, ya estamos posturando a
becas laborales y hemos rogrado traer otros cursos de capacitación, también se va a
repetir el programa 4to med¡o raborar y ya tenemos más de 200 personas inscritas para
ese programa donde está la necesidad latente de muchos Buinenses que necesitan ese4to med¡o porque es una herramienta para mejorar su empleabil¡dad, también el añopasado empezamos un curso de arfabetización de personas que flegan ar oMrL y no
saben escribir entonces estamos imprementando con ra orEC, con orlanismos privádosque están trabajando con nuestros usuarios tanto emprendimiento y ros que buscan
empleo para poder apoyar estos programas y poder mejorar ra caridad de vida.

15
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concejal claudio sal¡nas: Este año se podría mejorar la situación en torno al empleo.

sr. Mario Ávila: Debería aumentar este año esta fortalecida la oMlL, con estos dos
profesionales además tenemos un adm¡nistrativo más por la cantidad de gente que se
atiende.

Alcalde Miguel Araya: Ojo, igual la OMIL cumple la función, pero la gente quiere un
trabajo de gerente, como por ejemplo nosotros estamos trayendo las grandes empresas,
viene gente de san Bernardo, de fuera de la comuna porque la gente nuestra no quiere
trabajar con la oferta laboral que tenemos, porque es la problemát¡ca que tenemos, uno la
gente no está capacitado lo tenemos que capacitar para adquirir mejor el trabajo, pero no
entienden para adquirir un mejor trabajo tienen que estar capacitados por lo tanto la ¡dea
nuestra es fortalecer la orEC, para capacitar y estar en sintonía con lo que quiere la
empresa para mejorar la fuente laboral, pero tenemos una fuente laboral importante,
porque yo lo veo cuando ustedes publican en las redes sociales se publica la oferta
laboral y la demanda local no le interesa.

sr. Mario Ávila: A veces llegan '100 a 200 personas, pero al final hay un bajo porcentaje
que quedan trabajando porque las expectativas son muy altas las que t¡enen, en fin
cuesta mucho orientar ese pefil laboral y decirles mira este es tu máximo, y no pretender
más si no te capacitas y no mejora tu currículo.

concejal claudio Salinas: con respecto a DlDECo, en el mes de Diciembre nos
presentaron a través del concejo, una presentac¡ón del Registro social de Hogares y yo
solicité ver cuáles eran los sectores más vulnerables de nuestra comuna, el joven que
presentó acá se comprometió a entregarlo, donde han pasado 3 a 4 meses y no lo ha
hecho y porque neces¡tamos ver ros sectores más vurnerabres de nuestra comuna, porque
necesitamos ver en concreto eso para que nos puedan hacer llegar eso.

Alcalde Miguel Araya: se ro vamos a pedir a DrDECo, muchas gracias don Mario.

III.- TABLA ORDINARIA

IV,- HORA DE INCIDENTES.

concejal Marcelo Árvarez: Tengo una denuncia de una vecina der Arto Jahuer, hay un
terreno que está ab¡erto y está en venta y está en el centro de Alto Jahuel al costadó oel
Unimarc y están ingresando personas ahí, incruso argunas se tomaron un pedazo para
vivir y también ro ocupan para consumo de drogas y arcohor, si podría ver ra posibiridád si
DIMAAO' pudiera rimpiar afuera, porque adentro era privado, pero si afuera se podía
limpiar.

Alcalde Miguer Araya: vamos a notificar ar dueño para que cierre y avisarre ar Director
de Obras.

concejal claudio sarinas: Hay mismo en er punto der concejar, ros vec¡nos aregan que
hay un hoyo y en su momento fue una acequ¡a que ya no se ut¡l¡za y muchos adultos
mayores se han caído, toda la orilla de padre Hurtado.

sr. claudio Ronda: Vamos a arregrar toda esa acequia concejar, vamos a prantar Acacio
y durante este próximo mes deberíamos comenzar.

16
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Concejal Marcelo Álvarez: El otro punto era, de la Ley cholito que se están
implementando. Muchos vecinos que han ester¡lizado sus mascotas en la Municipalidad,
ya que hace un tiempo atrás lo hacian sin el chips, entonces se han acercado ahora y le
han dicho que no se pueden ¡nstalar los chip porque vienen asociados a la esterilizaóión
por ahora, entonces la propuesta que quería establecer en el Concejo y como lo establece
la Ley en su art 79, letra g recomendar al Alcalde prioridades en la formulación y
ejecución de proyectos específicos y medidas concretas de desarrollo comunal era si
podíamos gestionar alguna modificación presupuestaria para la compra de los chip.

Alcalde M¡guel Araya: Lo estamos gestionando Concejal, cuando llegue una
modificación presupuestaria vamos a decir aquí vienen los chips.

Sr. Claudio Ronda: Concejal le preguntamos a la Subdere a través de correo que iba a
pasar con los perritos que están operados y no tienen los chips, estamos a la espera de
una respuesta contundente, pero tenemos que plantear las características, nosotros
partimos con los chips en el 2016 con dos proyectos de la subdere y Gobierno Regional,
estamos ¡mplementando un catastro de cuanto son los perros y hay un alrededor de 2.000
mascotas, y cada chips tiene un costo de $2.800 no es tanto pero tenemos que tener otro
administrativo, otro méd¡co, así que estamos esperando lo que diga la Subdere, para ver
si van a financiar a estos perros que ya están operados.

Alcalde Miguel Araya: Teníamos una reunión con la subdere, pero se cambió para el 02
de abril.

concejal Marcelo Álvarez: No tiene una estadística de cuanto son los perritos atendidos.

Sr. Claudio Ronda: En e!2015; 283,2016; 605, 2017; 3.396, mascotas esterilizadas.

concejal Marcelo Álvarez: La propuesta mía, era de emergencia, para poder si se podía
implementar ahora.

Alcalde Miguel Araya: Los vecinos pueden esperar.

concejal Marcelo Álvarez: Lo que pasa que ra rey dice que uno puede pedir para que ro
gestionen los recursos que v¡enen del estado.

Alcalde Miguel Araya: En eso estamos, y hoy esperábamos reunirnos con er subdere, y
nos dieron audiencia para el 02 de abril, hay varios puntos y entre esos esta esté, pero lo
importante es que estamos haciendo el trabajo, usted qué trabaja en el mundo' iúblicodebería saber que los proyectos son de un año para otro.

!91cejal Hernán Henríquez: Arcalde hoy se acercó habrar conmigo la señora Betty
urbina, de la calle Araucar¡a que está al frente del Munícipio, hay, ahi * p"oonáj" qr"
viene a dormir, tiene unas frazadas y unas ramas donde se 

-proteg" 
y 

", úrr1"-i.,i"
complicado porque ese señor da ra impresión que trabaja porque según'ios vecinos usa el
chaleco reflectante y después en er día trabaja en bastánte sectoreJcuidando vehícuros yya ha entrado a una o más casas..de ese sector y ro otro que es bastante perigroso en ranoche es por er arumbrado púbrico y ras ramás, entonces tendríamos'que- hacer un
levantamiento de ramas.

sr. claudio Ronda: concejar carorina Jara me acaba de mandar unas fotos de que ya
limpio y vamos a ver el tema de la luz.

concejal Hernán Henríquez: Arcarde si fuera posibre si en ese sector, hay un proyecto.

t7
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Alcalde Miguel Araya: Estaríamos pronto de rcalizat la segunda etapa del teatro, el otro
día nos llegaron reclamos de algunos vecinos así que ya limpiaron hay.

Concejal Marcelo Álvarez: Sobre el mismo tema, lo que pasa que primero agradecer la

l¡mpieza a los funcionarios ya que era un basural hay y ahora quedo "impeque", los
vecinos me comentaron que donde hicieron el movim¡ento de escombros, los ratoncitos
se fueron a buscar lugares donde estar, quería solicitar si se puede hacer una
desratización de ese perímetro.

Alcalde M¡guel Araya: Sí cumplen con situación social se la podemos hacer grat¡s, o s¡

no lo tienen que cancelar.

Concejal Marcelo Álvarez: Yo digo cuando la empresa, empiece a trabajar.

Alcalde Miguel Araya: Obvio, la empresa tienen que cumplir con la normat¡va.

Concejal Marcelo Álvarez: ¿Y no lo podemos hacer nosotros?.

Alcalde Miguel Araya: Sí, pero tenemos que evaluar socialmente.

Concejal Marcelo Álvarez: No me está entendiendo, el perímetro de nosotros que está
detrás del centro cultural.

Alcalde Miguel Araya: Ahora está limpio, los ratones no van a volver

Concejal Hernán Henríquez: Alcalde, el problema está que los ratones arrancaron
cuando se empezó a arreglar el gimnasio, y los ratones están ahí, debajo del gimnasio y
como se empezó a arreglar y con los movimientos los ratones salieron a circular por todo
el cuadrante y como se está arreglando la parte del liceo los ratones salen.

Alcalde Miguel Araya: Don Hernán, yo que vivo a 4 minutos del centro hay una plaga
importante dentro de la comuna, y esto se hace cambiando los venenos y hay que estar
rotando los venenos ya que hay una plaga ¡mportante de roedores.

Concejal Hernán Henríquez: Lo que pasa Alcalde que esto se hace cada 6 meses,
empieza la reproducc¡ón de ratones.

Concejal Marcelo Álvarez: Alcalde por el mismo tema, lo que pasa que las famil¡as
Rosas vendieron su propiedad y tengo entendido que una empresa constructora compro y
quieren demoler.

Alcalde Miguel Araya: Todos los que qu¡eran demoler tienen que cumpl¡r con la
normativa, desratizar primero 20 días antes la ley lo dice.

Concejal Marcelo Álvarez: Habían vecinos que estaban bastante preocupados.

Sr. Guillermo lbacache; La ley es súper clara y la empresa tiene que ser notificada 20
días antes para comenzar la demolición.

Concejal Marcelo Álvarez: Gracias, le informare a los vecinos

Concejal Hernán Henríquez: Para terminar Alcalde, está presente don patricio Vega,
que viene recién llegando con un grupo Buinense don Juan Hernández, y, fueron a
Mendoza y a las actividades de la fiesta de la vendimia y se le trajeron sus 20 medallas.
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Vecino don Patricio Vega: Gracias al aporte de la Municipalidad de Buin, que me dio
una beca deportiva, me he convertido en unos de los atletas más destacados de los
últ¡mos tiempos, traje dos medallas sudamericanos, tuvimos la suerte de traernos 20
medallas en total Nicolás Quinta trajo 4 de oro y una de plata, Marcos Donoso trajo 2 de
oro, 1 de plata y 1 de bronce y Juan Hernández 1 de plata y I de bronce y el que habla 2
de oro y 3 de plata darles las gracias a todos por el apoyo y representar mi comuna sobre
todo el pueblo de Maipo y una vez año pido un aporte al Municipio y a los Concejales.

Alcalde Miguel Araya: Felicitaciones y muchas gracias Patricio.

Se le hace entrega a los señores Concejales del listado de sumarios sol¡c¡tados en sesión
Concejo anterior.

Alcalde Miguel Araya: La información que le estamos entregando es confidencial, sobre
todo a los que les gusta subir a las redes sociales y no publican las cosas como son por lo
tanto dejo en acta que le estamos entregando Ia información a los señores Concejales
que es confidenc¡al, para que sea una información reservada.

Siendo las 17:55 horas se levanta la sesión

GER NIMO MARTINI GORMAZ
S ChETARIo MUNIcIPAL

MINISTRO DE FE
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